

文体

挡不住的诱惑



新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

冲刺——掉头?!荒唐

全国山地车赛山东选手冲刺前逆行 总局领导解释:选手没有逃避药检

山地车比赛比的是速度,如果比赛中有人故意放慢车速,你会说这是一种战术。倘若有人在比赛中逆行一段,放着前三名的名次不拿,你会觉得这事有猫腻吗?3月2日,在南京举行的全国山地车冠军赛第三站比赛中就出现了这罕见一幕。



漫画 捷报体育联盟 君侃

现场回放

冲刺时选手掉转车头

当日在女子越野赛进行至最后一圈时,距离终点仅200米,所有运动员都在奋勇争先。此时人群中的一位女选手突然“抢镜”。身披56号的山东选手高小宁骑到维修站时,突然接到教练的指令,明白教练意图的她很快掉转车头,逆行了几米。这短短几秒钟时间里所发生的事情,令现场所有人都看愣住了。

赛后记者了解到,当时高小宁的教练李富玉正在饮水机处,看见高小宁全力冲刺,他突然冲了过去,“赶紧停下来”。此前,他还曾跑到山上的赛道边大喊:“别骑那么快。”逆行了几米后,当身后的选手陆续超过自己,确保名次进不了前四之后,高小宁再

驶回“正道”,冲过终点,最终她“如愿”拿到了第五名。

同行分析

怪异举动为逃避尿检

比赛中选手逆行,这样的举动太怪异了,是什么原因让运动员做出了这样的举动呢?当时在场的所有人都觉得,山东队是想以此逃避赛后尿检。据了解,在首先进行的男子组比赛中,组委会要求比赛前四名要在赛后接受尿检。至于女子比赛如何尿检,组委会并没有明说。

高小宁的怪异举动并没有让她逃过尿检。比赛一结束,她也收到了组委会要求尿检的通知。这激怒了山东队,李富玉甚至和工作人员争执起来,“为何要接受尿检,不是说前四名才需要尿检吗?”经过交涉,高小宁还是进行了尿

检,尿检结果一个月后揭晓。赛后不少自行车的教练也在怀疑,高小宁的这一怪异举动是为了逃脱赛后的尿检。这样的传言在没有得到当事人证实的情况下,也在圈内传得越来越广。

中心解释

高小宁没有逃避尿检

昨天记者电话采访了国家体育总局自行车部部长蒋国锋。蒋国锋告诉记者,他们已向相关部门调查取证。蒋国锋告诉记者:“经过调查,自行车部最终确认山东选手高小宁不存在逃避尿检的行为。因为赛后,她在规定时间内主动接受了尿检。如果尿检结果出来,高小宁确实服用了兴奋剂,我们肯定会按照总局的相关规定严肃处理。毕竟自行车运动是兴奋剂的高

危项目,反兴奋剂一直是我们的工作重点。”

蒋国锋还对山地自行车规则进行了解释,他说:“如果说高小宁掉头的地方是在终点前的维修区,运动员为了修车是允许掉头逆行的,但逆行距离不能太长。如果超出一定范围也属于违规行为。如果违规的话,我们肯定要追加处罚。”

蒋国锋说,昨天一天的时间,他通过各方了解情况,确认了运动员不存在逃避尿检的行为,至于高小宁为何逆行,这还要和当值的裁判以及技术代表沟通后才能知道。他们也将进一步调查此事。

事后,记者试图联系本次比赛裁判长进一步了解情况,但几经努力,都没能联系上。据一位参赛的教练透露,该裁判也来自山东。

快报记者 付智勇

国乒直通横滨 陈■怒踢球台

刘国梁:到了国际比赛,你说怎么解释?

快报讯 昨天,国乒直通横滨进入第二天,比赛并没有出现太多意外,倒是陈口脚踢球台让主帅刘国梁再次强调球场作风问题,“这要是到了国际比赛,电视一转播,你又代表国家形象了,陈口你也不是没吃过这亏。”由于只是队内赛,刘国梁并没过于批评队员。

“今天陈口踢球台,把邱贻可吓了一跳,赶紧往周围看我在不在,好像想跟我说‘是他踢的,我没踢’。”赛后,刘国梁并没有像以往那样点评比赛,而是讲起了赛风赛纪。“这

要是到了国际比赛,你代表的不是个人,而是国家形象了,你说你怎么解释?”

本次直通横滨赛没有电视直播,比赛又过于激烈,队员们难免在场上出现情绪波动,时不时有人以各种方式和语言表示不满。徐辉甚至不满裁判的判罚嘟囔了几句,也被刘国梁点名批评。老队员马琳也被刘国梁点了名。在上午和王励勤比赛时,马琳正对训练馆的门,记者、队员和工作人员的进进出出让马琳很不耐烦,嘴里不停地嘟囔。(海光)

体坛快讯

●总奖金为22万美元的墨西哥蒙特雷公开赛昨天开始了正赛首轮争夺,李娜2:1击败了世界排名第10位的波兰19岁天才少女A·拉德万斯卡。

●田管中心副主任冯树勇将于近日前往美国休斯顿,接刘翔出院回国。不过,刘翔的具体归期尚未敲定,冯树勇表示预计会在3月中下旬。

●美国海岸警卫队昨天缩小了搜索海上失踪的两名橄榄球球员的范围,因为他们在佛罗里达州墨西哥湾地区找到了一名失踪船员。

●今年国际泳联世界跳水系列赛分站赛3月27日到28日将在常州举行。中国跳水队几天前公布了12人的参赛阵容,郭晶晶依然在参赛名单中。

乒球国手 6月逐鹿苏州

昨日,苏州市体育局宣布,2009年国际乒联中国乒乓球公开赛确定落户苏州。据了解,该赛事将于6月3日至7日在苏州市体育中心体育馆举行,包括中国在内的十余个国家和地区的120余名高水平运动员前来参赛,世界排名前16名的国际球员以及中国国家队的国手们将集体亮相。比赛设置了包括男子单打、女子单打、男子双打、女子双打等4个单项的比赛,奖金总额高达30万美元。 王玲玲 周文晶

体彩免费送短信

由江苏体彩推出的2009“体彩免费送短信 荐号中奖早知道”仍在火热进行中,彩民可通过拨打12580,继续获取一个月的免费开奖信息和荐号短信。

活动期间,省内的中国移动用户只需用手机拨打12580订制活动短信,一个月内每晚将在第一时间免费收到权威的排列3、超级大乐透当期开奖号码和江苏体彩相关玩法专家近期的推荐号码。详情请至各体彩销售站点或登录江苏体彩网http://www.js-lottery.com查询。 朱莱

全球通 GoTone

全球通专属服务 伴我成功路

我能

积分计划

在我的人生格言中,我欣赏“你能走多远,取决于与谁同行”这句话。在迈向成功路上,我选择全球通。因为,无论工作还是生活中,每当我有需求的时候,它独有的专属服务,总是及时、周到地为我提供释疑之道,助我迈向成功。

全球通,成功好伙伴,值得你信赖。

缤纷活动:

充300送300礼品券

活动时间: 即日起-2009年3月31日

协议消费送手机

南京地区全球通客户缴纳指定信用卡后,并承诺2年内消费达信用卡的2倍,即可享受300至4800元不等的购机补贴。

2年内随时消费达标,次月即可退还信用卡

畅享杰仕人生——三星I908E

- 充值消费6000元送I908E
- 充8000元送I908E
- 超值特权I908E送2400元话费

中国移动通信 CHINA MOBILE

客服热线:10086 www.jl.chinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司南京分公司